
 
 
 

 
Ata da XLIXª Reunião Ordinária do Conselho Pleno da Andifes, realizada na cidade de Belo 
Horizonte, MG, nos dias 14 e 15 de fevereiro de dois mil e cinco, com o objetivo de, nos 
termos do Estatuto da entidade, incluir como associada a Universidade Federal do Vale do 
São Francisco (UNIVASF). Estiveram presentes os seguintes dirigentes ou seus 
representantes legais: Alan Kardeck Martins Barbiero (UFT), Alex Bolonha Fiúza de Mello 
(UFPA), Aloísio Teixeira (UFRJ), Amaro Henrique Pessoa Lins (UFPE), Ana Dayse Rezende 
Dorea (UFAL), Ana Lúcia Almeida  Gazzola (UFMG), Antônio César Gonçalves Borges 
(UFPel), Antônio Nazareno Guimarães Mendes (UFLA), Arquimedes Diógenes Ciloni (UFU), 
Carlos Sigueyuki Sediyama (UFV), Cícero M. Fialho Rodrigues (UFF), Éden Januário Netto 
(CEFET-PR), Edson Luiz Fernandes (FMTM), Ene Glória da Silveira (UNIR), Fernando A.  
Guimarães Ramos (UFMA), Flávio Antônio dos Santos (CEFET-MG), Helvécio Luiz Reis 
(UFSJ), Hidembergue Ordozgoith da Frota (UFAM), João Carlos Brahm Cousin (FURG), 
João Nascimento Borges Filho (UNIFAP), Jonas Pereira de S. Filho (UFAC), José Antônio de 
Souza Veiga (UFRRJ), José Carlos Ferraz Hennemann (UFRGS), José Ferreira da Costa 
(CEFET-MA), José Ivonildo do Rêgo (UFRN), Josivan Barbosa Menezes (ESAM), Josué 
Modesto dos Passos Subrinho (UFS), Lauro Morhy (UnB), Lúcio José Botelho (UFSC), Luiz 
de Sousa Santos Júnior (UFPI), Malvina Tânia Tuttman (UNIRIO), Manoel Catarino Paes 
Peró (UFMS), Maria Margarida Salomão (UFJF), Miguel Badenes Prades Filho (CEFET-RJ), 
Milca Severino Pereira (UFG), Mireile São Geraldo dos S. Souza (FAFEID), Míriam da Costa 
Oliveira (FFFCMPA), Oswaldo Baptista Duarte Filho (UFSCar), Paulo Jorge Sarkis (UFSM), 
Paulo Speller (UFMT), Renato de Aquino Faria Nunes (UNIFEI), René Teixeira Barreira 
(UFC), Roberto Ramos Santos (UFRR), Romulo Soares Polari (UFPB), Rubens Sérgio 
Rasseli (UFES), Thompson Fernandes Mariz (UFCG), Ulysses Fagundes Neto (UNIFESP), 
Valmar Corrêa de Andrade (UFRPE) e Manoel Malheiros Tourinho (UFRA). A reitora Ana 
Lúcia Almeida Gazzola (UFMG), abriu a reunião cumprimentando os presentes. Foi 
apresentada a proposta de ingresso na entidade da Universidade Federal do Vale do São 
Francisco (UNIVASF), sendo que esta não compartilhará do patrimônio constituído pela 
entidade até o último dia do ano de 2005, bem como está excluída da partilha do orçamento 
deste ano. O tema, submetido à votação, foi aprovado por unanimidade pelos dirigentes 
presentes. Nada mais havendo para tratar, a presidente encerrou a reunião, da qual eu, 
Gustavo Balduino, secretário administrativo da Andifes, lavrei a presente ata, a qual, após 
lida e aprovada, será assinada por mim e pela presidente, reitora Ana Lúcia Almeida Gazzola 
(UFMG).  
 
 
 
 
           Reitora Ana Lúcia Almeida Gazzola (UFMG)                   Gustavo Balduino 
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